
Критерії оцінювання:
контрольні заходи включають поточний і підсумковий семестровий контроль у вигляді 
заліку та диференційованого заліку.

Поточний контроль здійснюється під час проведення навчальних занять і має
на  меті  перевірку  засвоєння  студентами  навчального  матеріалу.  Форма проведення
поточного  контролю  під  час  навчальних  занять  визначена  робочою  навчальною
програмою дисципліни.

Оцінювання поточної навчальної діяльності.  Під час оцінювання засвоєння
кожної теми за поточну навчальну діяльність студенту виставляються оцінки  за 4-ри
бальною (традиційною) шкалою з урахуванням затверджених критеріїв оцінювання для
відповідної  дисципліни.  При  цьому  враховуються  усі  види  робіт,  передбачені
навчальною програмою. Студент  отримує  оцінку з  кожної теми.  Форми оцінювання
поточної навчальної діяльності є стандартизованими і включають контроль теоретичної
та практичної підготовки.

Поточний контроль здійснюється відповідно до конкретних цілей на кожному
практичному занятті. Для контролю застосовуються наступні засоби діагностики рівня
підготовки студентів:  комп’ютерні  тести,  контроль виконання практичних навичок з
методів  обстеження  хворого  з  подальшою  інтерпретацією  отриманих  даних,  аналіз
результатів лабораторних та інструментальних досліджень.

Оцінювання поточної навчальної діяльності.
Поточне  оцінювання  студентів  з  відповідних  тем  проводиться  за  4-бальною

системою  (відмінно,  добре,  задовільно,  незадовільно)  з  подальшим  перерахунком  у
багатобальну шкалу.

Оцінка «відмінно» виставляється у випадку, коли студент знає зміст заняття та
лекційний  матеріал  у  повному  обсязі,  ілюструючи  відповіді  різноманітними
прикладами:  дає  вичерпно  точні  та  ясні  відповіді  без  будь-яких  навідних  питань;
викладає  матеріал  без  помилок  і  неточностей;  вільно  вирішує  задачі  та  виконує
практичні завдання різного ступеню складності.

Оцінка  «добре»  виставляється  за  умови,  коли  студент  знає  зміст  заняття  та
добре  його  розуміє,  відповіді  на  питання  викладає  правильно,  послідовно  та
систематично, але вони не є вичерпними, хоч на додаткові питання студент відповідає
без помилок; вирішує всі задачі і виконує практичні завдання, відчуваючи складнощі
лише у найважчих випадках.

Оцінка «задовільно»  ставиться студентові на основі його знань всього змісту
заняття  та при задовільному рівні  його розуміння.  Студент спроможний вирішувати
видозмінені  (спрощені)  завдання  за  допомогою  навідних  питань;  вирішує  задачі  та
виконує практичні навички, відчуваючи складнощі у простих випадках; не спроможний
самостійно  систематично  викласти  відповідь,  але  на  прямо  поставлені  запитання
відповідає правильно.

Оцінка  «незадовільно»  виставляється  у  випадках,  коли  знання  і  вміння
студента не відповідають вимогам «задовільної» оцінки.

Для дисциплін формою підсумкового контролю яких є
диференційований залік:

Максимальна кількість балів, яку може набрати студент за поточну навчальну
діяльність за семестр для допуску до диференційованого заліку становить 120 балів.

Мінімальна  кількість  балів,  яку  повинен  набрати  студент  за  поточну
навчальну діяльність за семестр для допуску до диференційованого заліку становить 72
бали.

Розрахунок  кількості  балів  проводиться  на  підставі  отриманих  студентом
оцінок  за  традиційною  шкалою  під  час  вивчення  дисципліни  впродовж  семестру,



шляхом обчислення середнього арифметичного (СА), округленого до двох знаків після
коми.  Отримана  величина  конвертується  у  бали  за  багатобальною  шкалою  таким
чином:

�� = (СА × 120)/ 5

Перерахунок середньої оцінки за поточну діяльність у багатобальну шкалу
для дисциплін, що завершуються диференційованим заліком 

Самостійна робота студентів  оцінюється під час поточного контролю теми
на відповідному занятті.  Засвоєння  тем,  які  виносяться  лише на  самостійну роботу,
контролюється при підсумковому контролі.

Семестровий  диференційований  залік -  це  форма  підсумкового  контролю
засвоєння  студентом  теоретичного  та  практичного  матеріалу  з  окремої  навчальної
дисципліни  за  семестр,  що  проводиться  як  контрольний  захід.  Студент  вважається
допущеним до семестрового екзамену з навчальної дисципліни, якщо він відвідав усі
передбачені  навчальною  програмою  з  дисципліни  аудиторні  навчальні  заняття,
виконав усі види робіт, передбачені робочою програмою цієї навчальної дисципліни та
при її вивченні впродовж семестру набрав кількість балів, не меншу за мінімальну (72
бали).

Семестровий диференційований залік проводиться на останньому 19 занятті у
весняному  (VI)  семестрі   відповідно  до  розкладу.  Форма  проведення
диференційованого  заліку  є  стандартизованою  і  включає  контроль  теоретичної  та
практичної підготовки. 

Контроль  теоретичної  підготовки  полягає  у відповіді  на 20 питань  тестового
контролю елементарного рівня, кожне питання якого оцінюється в 0,5 бали, 14 тестів
підвищеної складності,  кожне питання якого оцінюється в 1 бал та розв’язування 2
ситуаційних задач, кожна з яких оцінюється у 8 балів.

Таким  чином,  максимальна  кількість  балів,  яку  студент  може  отримати  за
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теоретичну підготовку, складає:

0,5 х 20 + 1 х 14 + 8 х 2 = 10 + 14 + 16 = 40

Контроль практичної підготовки полягає у демонстрації виконання практичних
навичок  та  аналізі  результатів  лабораторних  та  ЕКГ-дослідження.  Максимальна
кількість балів, яку може отримати студент під час диференційованого заліку, складає
80,  при  цьому  максимальна  оцінка  за  тестовий  контроль  становить  40  балів,  за
виконання практичних навичок – 20 балів, за аналіз результатів лабораторних та ЕКГ-
дослідження – 20 балів.

Виконання практичних навичок полягає в наступному:
 пальпація, перкусія та аускультація легень – 5 балів;
 пальпація, перкусія та аускультація серця – 7 балів;
 пальпація живота – 8 балів.

Аналіз результатів лабораторних та ЕКГ-дослідження:

 3 ЕКГ: 4 бали х 3 = 12 балів;
 4 лабораторні аналізи: 2 бали х 4 = 8 балів 

Мінімальна кількість балів при складанні диференційованого заліку – не менше 50.
Бали з дисципліни незалежно конвертуються як в шкалу ECTS, так і в 4-бальну

шкалу. Бали шкали ECTS у 4-бальну шкалу не конвертуються і навпаки.

Разом 
максимально 
20 балів

Разом максимально 
20 балів


